



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/1347/1.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-15 13:32**

Parlex azonosító: **83NT3HWI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ander Balázs (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Keresztényi szolidaritás helyett Vodafone-felvásárlás?*" című, K/1347. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Ander Balázs (Jobbik)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Keresztényi szolidaritás helyett Vodafone-felvásárlás?*" című, K/1347. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



## BELÜGYMINISZTERIUM

BM/14823-1/2022

Válasz Ander Balázs (Jobbik) K/1347. számú, „Keresztényi szolidaritás helyett Vodafone-felvásárlás” címen benyújtott írásbeli kérdésére

Ander Balázs úr részére  
országgyűlési képviselő

**B u d a p e s t**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján a „Keresztényi szolidaritás helyett Vodafone-felvásárlás” címmel K/1347. számú, írásbeli kérdésére – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A baloldal a magyar emberek érdekeit figyelmen kívül hagyva támogatja az elhibázott brüsszeli szankciókat. Az Ön pártelnöke szerint például a szankciós politika „*nagyon helyes*”. De ugyanakkor azt is elmondta, hogy „*lehet egy olyan következménye, hogy az energia vonatkozásában lesz a kínálati oldalon egy visszaesés*”. Miért tartják helyesnek azt a politikát, amely a kínálat visszaesésével árrobbanást idéz elő az energiapiacra, megnehezítve ezzel a magyar emberek életét?

Egész Európának, így a magyar embereknek és a magyar vállalkozásoknak is szankciós felárat kell fizetniük az áramért és a gázért. A Kormány elsődleges célja ezeknek a káros hatásoknak a mérséklése, sajnálatos, hogy ebben nem számíthat a baloldalra.

A magyar embereket egyedülálló intézkedések – árstopok, kamatstop, átlagfogyasztásig megőrzött rezsicsökkentés – védik. A rezsicsökkentés fenntartásának köszönhetően egy átlagos fogyasztású család ezután is havi 181 ezer forintot spórol meg. Jelenleg ez a legnagyobb ilyen jellegű családoknak nyújtott segítség Európában. A Kormány emellett jelentős összeggel támogatja az energiaintenzív feldolgozóipari kis- és középvállalkozásokat, valamint gyármentő programot indít és munkahelyvédelmi akciót tervez készíti elő.

A Kormány minden döntésénél szem előtt tartja a szociális ellátások működőképességének megőrzését, és a továbbiakban is egyeztetéseket folytat a terület képviselőivel.

Kérem Ön is inkább arra bízassa pártelnökét, hogy álljon ki végre a magyarok érdekei mellett, és a válság elmélyítése helyett a szankciók kivezetése és a béke megkötése ügyében járjon közbe a brüsszeli bürokratáknál. Ami pedig az egymás iránti szolidaritást illeti, erről Szabó Hajnalkának és Végh Noéminek is biztos van egy véleménye.

Budapest, 2022. október 15.

Tisztelettel:

